
 

 
 

 
Do you have a favorable or unfavorable impression of Allen West?

Base Total ID Favorable Unfavorable
No 

opinion

Never 

heard of

Gender

 

Base 809 98% 50% 36% 13% 2%

Men 385 98% 53% 37% 8% 2%

Women 424 98% 46% 35% 17% 2%

Age

 

Base 809 98% 50% 36% 13% 2%

18-34 60 100% 51% 25% 23% -

35-49 171 100% 56% 31% 13% -

50-64 284 98% 47% 42% 9% 2%

65 and older 286 97% 48% 35% 13% 3%

Party

 

Base 809 98% 50% 36% 13% 2%

Republican 361 99% 76% 14% 9% 1%

Democrat 295 98% 20% 62% 16% 2%

Independent / NPA 141 97% 43% 40% 15% 3%

County

 

Base 809 98% 50% 36% 13% 2%

Broward 316 99% 46% 38% 14% 1%

Palm Beach 493 98% 52% 34% 12% 2%
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Do you have a favorable or unfavorable impression of Lois Frankel?

Base Total ID Favorable Unfavorable No opinion
Never 

heard of

Gender

 

Base 809 87% 28% 36% 23% 13%

Men 385 86% 24% 42% 20% 14%

Women 424 87% 31% 31% 26% 13%

Age

 

Base 809 87% 28% 36% 23% 13%

18-34 60 75% 23% 23% 29% 25%

35-49 171 81% 30% 36% 16% 19%

50-64 284 88% 28% 38% 22% 12%

65 and older 286 91% 28% 37% 26% 9%

Party

 

Base 809 87% 28% 36% 23% 13%

Republican 361 85% 16% 48% 22% 15%

Democrat 295 87% 45% 20% 22% 13%

Independent / NPA 141 90% 25% 38% 27% 10%

County

 

Base 809 87% 28% 36% 23% 13%

Broward 316 73% 13% 24% 37% 27%

Palm Beach 493 96% 37% 44% 14% 4%
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If the election for Congress were held today, would you be voting for Republican Allen West of 

Democrat Lois Frankel?

Base Allen West Lois Frankel Unsure

Gender

 

Base 809 53% 38% 8%

Men 385 55% 38% 7%

Women 424 52% 38% 10%

Age

 

Base 809 53% 38% 8%

18-34 60 57% 41% 2%

35-49 171 60% 30% 9%

50-64 284 50% 42% 8%

65 and older 286 52% 39% 10%

Party

 

Base 809 53% 38% 8%

Republican 361 83% 10% 6%

Democrat 295 22% 69% 10%

Independent / 

NPA
141 45% 45% 10%

County

 

Base 809 53% 38% 8%

Broward 316 54% 36% 9%

Palm Beach 493 53% 39% 8%
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Ballot

Base
West / 

definitely

West / 

probably

Frankel / 

definitely

Frankel 

probably
Unsure

Gender

 

Base 809 43% 10% 28% 10% 8%

Men 385 45% 10% 30% 8% 7%

Women 424 42% 10% 27% 11% 10%

Age

 

Base 809 43% 10% 28% 10% 8%

18-34 60 38% 19% 20% 21% 2%

35-49 171 47% 14% 26% 4% 9%

50-64 284 44% 6% 32% 10% 8%

65 and older 286 42% 10% 28% 11% 10%

Party

 

Base 809 43% 10% 28% 10% 8%

Republican 361 69% 15% 9% 2% 6%

Democrat 295 16% 6% 53% 16% 10%

Independent / NPA 141 39% 6% 30% 15% 10%

County

 

Base 809 43% 10% 28% 10% 8%

Broward 316 42% 12% 27% 9% 9%

Palm Beach 493 44% 9% 29% 10% 8%
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